


 
ATA DA REUNIÃO DO NDE DA GRADUAÇÃO - ESPANHOL-17 DE SETEMBRO DE 2018 

CURSO DE LETRAS PRESENCIAL DA FACULDADE DE LETRAS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS 

Aos dezessete de setembro de dois mil e dezoito, às catorze horas, iniciou-se a reunião do núcleo docente 

estruturante da graduação - Espanhol, na sala da coordenação na FALE. Estavam presentes os representantes: 

Patrícia Neyra, Flávia Colen Meniconi, Ana Barandela e Jacqueline Vásquez. O ponto de pauta foi a reformulação do 

ordenamento do novo PPC. Houve sugestão de que alguns conteúdos das disciplinas Língua Espanhola 5 e Língua 

Espanhola 6 fossem contemplados em outras disciplinas de língua espanhola e que estas fossem retiradas do 

ordenamento. O argumento foi que o Curso oferece o CCC e o CCLA e que @s discentes poderiam desenvolver 

uma maior fluência do espanhol por meio desses projetos de extensão. Propôs-se que @s graduandos em espanhol 

gozassem de algum beneficio na hora das matrículas nas Casas de Cultura. Dessa forma, @s discentes 

continuariam tendo espaço e carga horária para aprender e praticar a língua estrangeira. Existe a possibilidade que 

nas Práticas sejam incluídos conteúdos relacionados à aprendizagem da língua também, haja vista que o/a futuro/a 

professor/a ministrará aulas de Língua. A maioria concordou na necessidade e na importância de manter-se as 

disciplinas de Linguísticas no Curso, com uma alteração em Linguística 3: Semântica e Lexicologia, que passaria a 

ser Linguística 3: Semântica e Pragmática. Em função da alteração nas disciplinas de Língua Espanhola, houve a 

sugestão que estas fossem ministradas a partir do terceiro semestre. Assim, no período de transição de um PPC 

para outro, o Curso não ficaria tão sobrecarregado. Porém, chamou-se a atenção para a necessidade de que @s 

discentes tivessem contato com a língua desde o início do Curso. E para constar, eu, Patricia Neyra, lavrei a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, será por mim assinada e por todos os presentes. 
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